* HazoBuTE TPpU peLleHnst ypaBHEHUS
y = 2x+2
* [lpoxoauT nn 4yepes Touky M (1;3)
rpadpuk ypaBHeHUa:. Sx - 2y = -1
* BepHO nNu packpbITbl CKOOKNK
*(3a+9)—(by+9)=3a+9-06y—-9=3a -
oy
« Kak HasblBatoTcA criaraemble 9 M — 9 ?
Uemy paBHa nx cymma ?



PeweHne cuctembl ypaBHEHUN CNOCOOOM NOACTAHOBKMU

{.[27{+Hy=£5,
Ox—ily=0.

Bblpasum 13 nepBoro ypaBHeHUs1 X Yepes y:
2x + 11y = 15,

x=75-55).
nOﬂ,CTaBI/IM BO BTOpPOE ypaBHEHNE

BMECTO MepemMeHHOM X BblpaxeHue 7,5 — 5,5y n
NnosTyynm:
10 * (7,6—-5,6y) - 11y =9,
75-55y - 11y=9
-66y = -66,
y=1.

lMoactaBum B ypaBHeHue x = 7,5 — 5,5y
BMeCTO y yucno 1:

X=75-55%1=2
x=2,y=1. OTBET: (2:1)



AnNropuTM peLlleHnsi CUCTEMbI ABYX YpPaBHEHUW C ABYMSI NEPEMEHHbIMU
CNOCOOOM CIOXeHUS

*  YMHOXalT NOYSIEHHO YPaBHEHUA CUCTEMBI, NOAOUPAas MHOXUTENW Tak,
YTOObI KOS MPULMEHTLI NPU OQHOW N3 NEPEMEHHbIX CTanu
NPOTUBOMNONOXHbIMN,

« CknagbiBatoT (BbIYUTAKOT) MNOYSIEHHO NEBbIE U MpaBble YacTn ypaBHEHUN
CUCTEMDI.

* Pewwalot nony4ymnsLueecd ypaBHeHNe C OQHOW NepeMeHHOMN.

« Haxopart cooTBeTCcTBYIOLLEE 3HAYEHME BTOPOU NEpeEMEHHON



. ITOIN ypoOKa
- BblOOp 3a BamMu

OueHkKa ypokKa

BaxxHasa Tema 3[0poBo - XOPOLLO
Ypok CBoun BapuaHt [JoBonbHa
OLIeHKOWU
NnoHpaBUIiCA =
bIJIO CKY4YHO Huuero
0COOEeHHOoro
Mue 6 oBorneH
He ObINo v
WUHTEpPECHO q ' oHenKon Y3Han(a)
Morioaeu: MHOro HOBOIO
Huyero He
Jlerkan Tema OueHKa ypokKa
NMOHATHO

= OTJINYHHO



[lomaluHee 3agaHue

1 .YuebHuk 1. 13 « MeTon
arnredbpan4eckoro crnoxeHums» cTp. 67-69

« 2. 3a0a4YHUK Ne 13.1(a)
Ne13.2(a), Ne 13.3(0)
cTp./0 - 71



